

## Urychlovač kompostu MIKRO

Výrobce: W. Neudorff, An der Mühle 3, 31860 Emmerthal, Německo,  
tel. +420 604 182 947

Distributor: AgroBio Opava, s.r.o. Mostní 41/1, Skrochovice747, 71 Brumovice

Urychlovač kompostování MIKRO obsahuje mikroorganismy urychlující humifikaci a NPK 9-3-5

Je vhodný pro rychlé kompostování všech kompostovaných materiálů, přípravu hygienicky nezávadného kompostu a pro plošné kompostování spadaného listí na podzim.

Přídavkem Urychlovače kompostování MIKRO se obohatí kompostovaný materiál o přírodní humifikační mikroorganismy.

Zároveň se tím předchází klíčení nežádoucích semen a dosahuje se rychlé přeměny odpadů na kvalitní a hygienicky nezávadný kompost.

Urychlovač kompostování MIKRO je vhodný ke kompostování nejen v kompostérech, ale lze jej použít i do nekrytých kompostů a na plošné kompostování spadaného listí na podzim.

Urychlovač kompostování MIKRO se nemůže používat současně s násadou žížal.

### Proč kompostovat?

Protože kompostem obohacená půda je plná živin a organické hmoty. Kompost se musí skládat z různých vrstev. Kompostovaný materiál se prokládá vrstvami zeminy.

Příliš mokřý organický materiál je třeba provzdušňovat, např. přidáním pilin, drcených větví apod.

Urychlovač kompostování MIKRO obsahuje humifikační organismy, glycidy a proteiny, které zrychlují humifikační proces, a to zejména u obtížně rozložitelných látek. Jednotlivé vrstvy kompostovaného materiálu stačí přípravkem posypat nebo s ním promíchat.

### Doporučené dávkování Urychlovač kompostování MIKRO

Kompostovaný materiál	Dávka	Poznámka
posečená tráva	50g/100	smíchat s 1/3 suchého materiálu a po 2 – 3 týdnech promíchat a provlhčit
kuchyňské a měkké zahradní odpady	15 – 20 g na vrstvu	přebytečnou vlhkost vázat např. hoblinami
drcený odpad z dřevin	200 g/100 l	důkladně navlhčit
spadané listí	50 g/100 l	zpracovat společně s poslední sečí trávy a zkompostovat
plošné kompostování spadaného listí	30 g/m <sup>2</sup>	na záhony navrstvit spadané listí (10 – 15 cm), posypat urychlovačem a pískem nebo kompostem jako ochranu před odvátim

**Pokyny pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci**

Je třeba zachovávat běžné zásady osobní hygieny a bezpečnosti při práci. Zamezte styku s kůží a očima, nevdechujte prach. Při práci používejte ochranné rukavice a brýle. Po práci si umyjte ruce a ošetřete pokožku regeneračním krémem.

**Pokyny pro první pomoc**

Při zasažení očí: okamžitě důkladně vypláchněte oči velkým množstvím vody.

Při náhodném požití: vypláchněte ústa a vypijte asi 0,5 l vlažné vody, nevyvolávejte zvracení a při vážnějších případech vyhledejte lékaře.

Při styku s kůží: omyjte kůži vodou a mýdlem. Potřísněný oděv převléknout.

**Skladování a likvidace**

Skladujte v původním obalu na suchém a chladném místě, odděleně od potravin, krmiv.

Uchovávejte mimo dosah dětí. Zákaz opětovného použití obalu. Obaly a případný zbytek nespotřebovaného výrobku odevzdejte do komunálního odpadu.

**Datum výroby/Číslo šarže:** uvedeno na obalu

**Doba použitelnosti:** 5 let při skladování v původním obalu.

**Obsah: 1 kg**

(netto v době plnění)

Vystačí na cca 2 m<sup>3</sup> kompostovaného materiálu nebo 33 m<sup>2</sup> plochy.